

## ऑनलाइन ऋण सुविधा के संबंध में नियम और शर्तें (सावधि जमा पर ओवरड्राफ्ट)

मैं समझता/समझती हूँ कि:

सावधि जमा पर ऑनलाइन ऋण सुविधा केवल उन व्यक्तियों के लिए है जिनका जमा खाता एक नाम पर है और केवाईसी का पूर्ण अनुपालन हुआ है, लेकिन संयुक्त नाम/नाबालिग नाम/ तीसरे पक्ष, गैर-व्यक्तियों तथा कंपनियों के नाम पर जमा के विरुद्ध यह सुविधा उपलब्ध नहीं है।

ओवरड्राफ्ट खातों से धन की निकासी/हस्तांतरण केवल इंटरनेट बैंकिंग और मोबाइल बैंकिंग सुविधाओं का उपयोग करके किया जा सकता है।

क्रेडिट /ओवरड्राफ्ट खाते में जमा किसी भी शाखा से नकद जमा या किसी जमा शाखा से अंतरण या इंटरनेट बैंकिंग के माध्यम से अंतरण द्वारा किया जा सकता है।

बैंक समय-समय पर लागू बैंक के नियमों के अनुसार अपने विवेक से उत्पाद के मानदंडों के अनुसार ओवरड्राफ्ट सीमा को उपयुक्त रूप से पुनः निर्धारित कर सकता है।

बैंक समय-समय पर ब्याज और प्रोसेसिंग (प्रसंस्करण) शुल्क और अन्य शुल्क ओवरड्राफ्ट खातों या मेरे नाम पर उपलब्ध किसी अन्य खाते से डेबिट कर सकता है, जिसमें सीमा से अधिक आहरित राशि पर लगने वाला जुर्माना, यदि कोई हो, भी शामिल है।

सावधि जमा की परिपक्वता पर ओवरड्राफ्ट खाते को या ऋण अवधि के समापन पर खाते को बिना किसी सूचना के सावधि जमा की परिपक्वता आय को समायोजित करके बंद किया जाएगा।

ओवरड्राफ्ट खाते को बंद करने के बाद यदि कोई अतिरिक्त राशि शेष बचती है, तो उसे फिनकेयर स्मॉल फाइनेंस बैंक में रखे गए ग्राहक के ऑपरेटिव खाते में जमा किया जाएगा।

आपके अनुरोध पर ऑपरेटिव खाते से निधि अंतरण करने के विकल्प के साथ सावधि जमा की परिपक्वता से पहले ओवरड्राफ्ट खाते को बंद कर दिया जाएगा।

जमा के विरुद्ध सेट ऑफ (समायोजन) द्वारा ऋण को बंद करने का विकल्प केवल शाखाओं के माध्यम से लिखित अनुरोध पर है। जमाराशियों के प्रति समायोजन केवल शाखाओं में ही किया जा सकता है।

ऋण की राशि का उपयोग व्यक्तिगत उद्देश्यों के लिए या व्यावसायिक गतिविधियों के लिए ही किया जा सकेगा, केवल उन उद्देश्यों को छोड़कर जो बैंक की बहिष्करण सूची के तहत छूट के रूप में सूचीबद्ध हैं, जिन्हें बैंक की आधिकारिक वेबसाइट पर देखा जा सकता है।

बैंक द्वारा समय-समय पर निर्धारित अन्य नियम और शर्तें भी ऋण पर लागू होंगी।

मैं सहमत हूँ कि वर्तमान उधार के साथ-साथ मेरे विरुद्ध किसी अन्य मौजूदा या भविष्य की देनदारी पर उल्लिखित प्रतिभूति पर बैंक के पास एक सामान्य ग्रहणाधिकार होगा।

उपरोक्त जमा/खाते के मूलधन/ब्याज/लाभ के निपटान के संबंध में, मैं बैंक को उपरोक्त जमा खाते पर मेरे देय सभी ब्याज/लाभ को ऋण खाते में जमा करने के लिए अधिकृत करता/करती हूँ।

यदि नियत तिथि पर ओवरड्राफ्ट खाता बंद नहीं किया जाता है, तो मैं बैंक को लागू नियमों और शर्तों पर और ऋण बकाया को समायोजित करके सावधि जमा को समय से पहले बंद करने के लिए अधिकृत करता/करती हूँ। शेष राशि, यदि कोई हो, ऋण के निपटान के बाद मेरे परिचालन खाते में जमा की जा सकती है। जैसा कि यहां चर्चा की गई है, बैंक जमा को बंद करके देय राशि का निपटान करता है, मैं समझता हूँ कि संबंधित सावधि जमा रसीद अब मान्य नहीं होगी, और इसे बैंक को वापस कर दिया जाएगा। मेरे द्वारा बैंक को देय किसी अन्य देयता/बकाया की शेष राशि, यदि कोई हो, को समायोजित किया जाए।

मुझे बिना सूचित किए सावधि जमा खातों को बंद/समर्पण करें और बैंक को मेरी सभी निकास/भविष्य देयताओं के लिए आय को सेट करें। और बैंक के प्रति मेरी सभी निकासी/भविष्य की देनदारी के लिए आय को समायोजित करें।

मैं, आगे घोषणा करता/करती हूँ और सहमत हूँ कि बैंक को मेरी किसी भी देनदारी के प्रति ब्याज/प्रभार आदि सहित बकाया शेष राशि के पुनर्भुगतान के लिए सावधि जमा को उस पर अर्जित ब्याज के साथ समायोजित करने का पूरा अधिकार प्राप्त है, जिसमें निम्न भी शामिल है; मेरी कोई भी देनदारी, मौजूदा और/या भविष्य में मिलने वाले ब्याज/प्रभार आदि सहित, चाहे वह उधारकर्ता या सह-बाध्यकारी या गारंटर के रूप में हो।

यह उपरोक्त खातों में मूलधन/ब्याज/लाभों के निपटान/परिसमापन के संबंध में मेरे द्वारा दिए गए सभी या विगत के किसी निर्देश/अधिदेश को रद्द करता है।

मैं सहमत हूँ कि बैंक अपनी आंतरिक नीति के अनुसार अपने विवेक से ब्याज दर में वृद्धि कर सकता है, जिसके बारे में मुझे यहां उल्लिखित संचार माध्यम से सूचित किया जाएगा और मैं यह भुगतान करने के लिए बाध्य रहूंगा/रहूंगी।

मैं/हम घोषणा करता/करती हूँ/करते हैं/करती हैं कि मैंने/हमने ₹5 करोड़ से अधिक के किसी भी बैंक से कोई ऋण सुविधा प्राप्त नहीं की है। मैं/हम 5 करोड़ या अधिक की क्रेडिट सुविधाओं का लाभ लेने पर फिनकेयर स्मॉल फाइनेंस बैंक लिमिटेड को सूचित करने के लिए भी सहमत हूँ।

मैं, घोषणा करता/करती हूँ कि हमने उपरोक्त सभी नियमों और शर्तों को पढ़ और समझ लिया है।